

Rappel de produit pour des raisons de sécurité

Publication du 23/07/2021

KTM rappelle Super Adventure / Super Adventure S / Super Adventure R Motocyclette



- Super Adventure / Super Adventure S / Super Adventure R Motocyclette
- Marque : KTM
- GTIN Model year: 2021
- Informations complémentaires : e1*168/2013*00274*00

POURQUOI CE PRODUIT EST-IL DANGEREUX?

- Motif du rappel : Le bouchon en plastique du tuyau d'évacuation du filtre à carbone peut fondre par la chaleur émise par les gaz d'échappement et agir comme source d'inflammation. Par conséquent, de petites quantités de carburant peuvent s'échapper par le bouchon ouvert/détérioré et le plastique de fusion peut s'écouler dans le collecteur d'échappement, ce qui augmente le risque d'incendie.
- Risques encourus par le consommateur : Incendie

QUE FAIRE?

Conduite à tenir par le consommateur : contacter le concessionnaire.

Retrouvez toutes les informations sur les rappels de produits sur le site:

https://rappel.conso.gouv.fr

Le site des alertes de produits dangereux

